

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记 近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 6月2日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻5月27日中央政治局会议精神和习近平总书记在山东考察时的重要讲话精神,坚定不移落实创新

型城市、创新型产业、创新型企业,科技平台、科技投入、科技人才“3+3”工作思路,牢牢守住全面推进乡村振兴的底线任务,大力推进生态城市、生态治理、生态保护、生态经济、生态文化、生态制度“六个生态”,奋力打造红色文化、阳明文化、民族文化、群众性文化“四个文化”,持续提高金融风险防控能力。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神,持续增加就业岗位,着力搭建就业平台,有效释放政策红利,多措并举抓好高校毕业生等重点群体就业工作,更好以高质量发展促进就业提质扩容。要深入学习贯彻习近平总

书记在企业和专家座谈会上的重要讲话精神,坚持全面盘点、突出重点、抓好试点、打造亮点,认真落实中央和省作出的决策部署,扎实推进贵阳贵安全面深化改革的重点措施,统筹抓好“一市一示范”、“一县一试点”和国家级、省级改革试点工作,着力打造一批叫得响、立得住、有重大影响力的改革品牌。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记致中国—海合会国家产业与投资合作论坛的重要贺信精神,给阿联酋中文教学“百校项目”学生代表的重要复信精神,持续优化开放格局、拓宽开放通道、建强开放平台、

壮大开放主体,丰富开放业态,全力推动开放型经济高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记给四川省南充市嘉陵区之江小学学生们的重要回信精神,切实抓好少年儿童教育、少先队工作、特殊儿童关心关爱,为孩子们更好成长成才创造良好环境。要深入学习贯彻习近平总书记对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神,全力建设好、管理好、养护好、运营好农村公路,不断开创新时代农村公路建设发展新局面。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

传达学习省委常委会会议精神 调度贵阳贵安党纪学习教育及中高考工作

胡忠雄主持并讲话 马宁宇讲话 聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 6月2日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习省委常委会会议精神,调度贵阳贵安党纪学习教育及中高考工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长马宁宇讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,

聚焦“责”,压紧压实领导小组责任、工作专班责任、六大工委和市级部门责任、区(市、县、开发区)责任、基层党组织责任,不断推动党纪学习教育走深走实;聚焦“统”,持续加大工作统筹力度,着力解决好学什么、怎么学、学得怎么样的问题,努力使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程;聚焦“学”,坚持领导干部带头学、党委(党组)跟进学、基层党支部扎实学、党员队伍覆盖学,使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循;聚焦“警”,有效运用典型案例和身边人身边事开展警示教育,持续

释放执纪必严的震慑力量;聚焦“改”,紧盯推动高质量发展改、紧盯解决民生问题改、紧盯集中整治群众身边不正之风和腐败问题改、紧盯为基层减负改,不断把党纪学习教育成果转化为发展实效。

会议指出,要深学笃用习近平法治思想,认真学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述,自觉运用法治思维和法治方式防范风险、化解矛盾、维护稳定,全力维护政治安全、经济安全、社会安全、生产安全、网络安全,奋力建设更高水平的平安贵阳、法治贵阳。要深入学习贯彻习近平总书记

关于党的建设的重要思想和关于党的自我革命的重要思想,坚定不移强化政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设,持续强化正风肃纪反腐,不断巩固发展贵阳贵安良好政治生态。要深入学习贯彻习近平总书记关于高考工作的重要指示批示精神,坚持全周期、无死角、零差错,周密细致做好中高考考务、考生、考卷、考场各项工作,确保今年中高考平稳顺利实施。

各区(市、县、开发区),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

